



RAF SECTOR

NEWS CLIP

06/05/2024



SERVING HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Sandesh Time, Prayagraj, (UP)

आरएफ के जवानों ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली

लोकमित्र ब्यूरो

थरवई। शुक्रवार को 101 बटालियन आर.ए.एफ. के तत्वावधान में लोकसभा चुनाव 2024 के तहत गोद लिए गए ग्राम पंचायत थरवई एवं ग्राम पंचायत जगदीशपुर पुरेचन्दा गांव में मनोज कुमार गौतम कमाण्डेंट-101 के दिशा-निर्देशन में मतदाता जागरूकता अभियान एवं मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई।

बताते चलें कि, कि लोकसभा चुनाव 2024 में अधिक से अधिक लोग मतदान करें।

इसी काम में 101 आर.ए.एफ के द्वारा चुनावी प्रक्रिया को अधिक समावेशी, सूचनात्मक और सहभागी बनाने के लिए मतदाता शिक्षा कार्यक्रमों और पहलों को आगे बढ़ाने एवं ग्रामीणों के बीच मतदान के महत्व को



जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से ग्राम पंचायत थरवई, जगदीशपुर पुरेचन्दा एवं ताजुद्दीनपुर के आस-पास के क्षेत्र में मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई।

इस अवसर पर वाहिनी के कमाण्डेंट मनोज कुमार गौतम ने अपने संबोधन में कहा कि मतदान एक महत्वपूर्ण

नागरिक कर्तव्य है जो देश के भविष्य पर महत्वपूर्ण प्रभाव डाल सकता है। यह लोकतंत्र के लिए रूपरेखा तैयार करता है। अतः आप सभी शत प्रतिशत मतदान कर एक सशक्त राष्ट्र निर्माण में भागीदार बने इस मौके बड़ी संख्या में ग्राम प्रधान क्षेत्र पंचायत सदस्य व सम्राट लोग मौजूद रहे।

Svatantr Chetana, Prayagraj, (UP)

आर.ए.एफ के जवानों ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली

प्रयागराज। 101 आर.ए.एफ के तत्वावधान में लोकसभा चुनाव 2024 के तहत गोद लिए गए ग्राम पंचायत थरवई एवं आस-पास के ग्राम पंचायत जगदीशपुर पुरेचन्दा सोरौंव प्रयागराज में मनोज कुमार गौतम, कमाण्डेंट-101 के दिशा-निर्देशन में मतदाता जागरूकता अभियान एवं मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई।

गौरतलब है, कि लोकसभा चुनाव 2024 हेतु अधिक से अधिक मतदान के लिए निर्वाचन आयोग द्वारा कई अभियान जारी किए जा रहे हैं। इसी क्रम में 101 आर.ए.एफ के द्वारा चुनावी प्रक्रिया को अधिक समावेशी, सूचनात्मक और सहभागी बनाने के लिए मतदाता शिक्षा कार्यक्रमों और पहलों को आगे बढ़ाने एवं ग्रामीणों के बीच मतदान के महत्व को जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से ग्राम पंचायत थरवई, जगदीशपुर पुरेचन्दा एवं ताजुद्दीनपुर के आस-पास के क्षेत्र में मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई।

इस अवसर पर वाहिनी के कमाण्डेंट मनोज कुमार गौतम ने अपने संबोधन में कहा कि मतदान एक महत्वपूर्ण नागरिक

रामचन्द्र राम (सहा० कमाण्डेंट) अधीनस्थ अधिकारी गण जवान एवं राजेश कुमार भारतीय, थरवई ग्राम प्रधान, योगेश



कर्तव्य है जो देश के भविष्य पर महत्वपूर्ण प्रभाव डाल सकता है। यह लोकतंत्र के लिए रूपरेखा तैयार करता है। अतः आप सभी शत प्रतिशत मतदान कर एक सशक्त राष्ट्र निर्माण में भागीदार बने। उक्त अवसर पर टी एन सिंह (उप कमाण्डेंट),

कुमार, जगदीशपुर पुरेचन्दा ग्राम प्रधान, विजय कुमार यादव ताजुद्दीनपुर ग्राम प्रधान, अभय सिंह प्रबर्धक बी.एस.कान्वेंट स्कूल, सौरभ तिवारी प्रधानाचार्य प्राथमिक विद्यालय थरवई एवं समस्त ग्रामवासी व आंगनवाड़ी महिलाएं उपस्थित रही।

सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय।